

Разыгрывать маленькие сценки по историям и стихотворениям очень полезно для малышей: это развивает моторику, пробуждает в ребенке фантазию, учит ребенка, что для игры вовсе не обязательны конкретные игрушки. А ещё любое стихотворение проще учить, когда каждая строчка подкреплена движением.

После прочтения книжки мы предлагаем деткам отправиться в путешествие в Израиль, не сходя с места!

Итак, взрослый (ведущий) читает по строчкам стихотворение, а задача деток – повторить за ним показываемые движения.

Летим в самолёте, и вот уже он — Аэропорт Бен-Гурион. *(Руки в стороны, как крылья, показываем полёт.)*

Оттуда автобус доставит нас скоро с тобою

На Иерусалимские горы. *(Крутим руками воображаемый руль.)*

По Старому городу там мы пройдем, *(Шагаем на месте.)*

Посмотрим сады у кибуца потом. *(Приставляем ладонь ко лбу, будто смотрим куда-то вдаль, и оглядываемся кругом.)*

Поплаваем на корабле у Эйлата. *(Покачиваемся из стороны в сторону, как на морских волнах.)*

В ущелье средь скал побываем когда-то. *(Две ладони подносим близко друг к другу и смотрим в узкую щель в скалах.)*

И в крепости горной Масаде побудем. *(Поднимаем руки вверх и встаем на цыпочки, показываем высокую горную крепость.)*

Объедем беер-шевский базар на верблюде. *(Делаем легкие приседания, будто едем на верблюде.)*

На Мёртвое море с солёной водой

Отправимся тоже, конечно, с тобой... *(Делаем «плавающие» движения руками.)*

Там синее небо, там солнце всегда...

Так что, ты хотел бы поехать туда? *(Движение рукой, будто зовем кого-то к себе.)*

Теперь отправиться в такое путешествие с ребёнком вы сможете в любой момент: на прогулке, в длинной очереди или если чуть-чуть заскучаете дома в дождливую погоду.